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Să ne pregătim pentru concurs! 

– Clasa a IV-a – 
 

EXERCIȚII REZOLVATE 
 

1. Calculează: (2 + 3)  5 + 6. Răspunsul corect este: 

A. 21  B. 23      C.  31         D.  30  E. 16 

Rezolvare: 

Mai întâi efectuăm calculele din paranteză: 2 + 3 = 5. Exercițiul devine:  

5  5 +  6. Ținând seama că avem operații de gradul I și gradul II și de ordinea 

efectuării operațiilor, efectuăm întâi înmulțirea și apoi adunarea: 

5  5 + 6 = 25 + 6 = 31 

Deci răspunsul corect este C. 

 

2. Într-un săculeț sunt 18 biluțe: albastre și verzi. Sunt cu două mai multe 

biluțe verzi decât albastre. Câte biluțe verzi sunt în săculeț? 

A.  10  B. 18      C. 8         D. 9  E. 11 

Rezolvare: 

Vom rezolva problema prin metoda grafică. Notăm cu a numărul de bile 

albastre. 

 

Observăm din imaginea de mai sus că numărul de bile albastre este: 

a + a + 2 = 18  2a = 18 – 2  2a = 16  a = 16 : 2 = 8 



 
 

 

 

Deci avem 8 bile albastre. Numărul de bile verzi este: 

8 + 2 = 10 

Răspunsul corect este A. 

 

3. În luna februarie a anului 2019, un iepure a mâncat în 5 zile câte  

3 morcovi zilnic, în 7 zile câte 6 morcovi pe zi, iar în restul zilelor, câte 4 morcovi 

zilnic. Câţi morcovi a mâncat iepurele în această lună? 

A. 116  B.  121     C. 136         D. 125  E. 57 

Rezolvare: 

În anul 2019 luna februarie are 28 de zile. Iepurașul va mânca câte  

4 morcovi un număr de zile egal cu: 

28 zile – 5 zile – 7 zile = 16 zile 

În total iepurașul va mânca: 

5  3 + 7  6 + 16  4 = 15 + 42 + 64 = 121 

Deci, răspunsul corect este B. 

 
 

EXERCIȚII PROPUESE 
 

 

1. Calculează: 

a) 3 + 6 : 3 

A. 5     B. 3   C. 2       D. 21          E. 16 

 

b) 1 + 2 + 3 + ... + 10 

A. 50     B. 45   C. 60       D. 55          E. 51 

 

c) 2 · 2 · 2 + 3 · 3 · 3 

A. 15     B. 35   C. 30       D. 40          E. 23 

 
 



2. Un palat are 4 etaje. Pe fiecare etaj sunt 5 camere care au fiecare câte

6 ferestre. Pentru aniversarea prințesei se pun câte 2 steaguri la fiecare fereastră. 

Câte steaguri s-au folosit în total? 

A. 15           B. 60   C. 80      D. 120  E. 240 

3. Priviți cu atenție imaginea, rezolvați problema și bifați răspunsul corect.

4. Lui Marius îi ia 12 minute să citească o pagină dintr-o carte. Ieri după-

amiază, la ora 1540, Marius a început să citească o poveste de 10 pagini. 

La ce oră a terminat de citit povestea? 

A. 1815   B. 6 dimineața C. 1800     D. 1640 E. 1740 

Răspunsuri: 

1. a) A (3 + 2 = 5); 

b) D (S =   1 + 2 + 3 + ... + 10

        S = 10 + 9 + 8 + ... +    1 

        2S = 11 + 11 + 11 + ... 11 = 10  11 = 110  S = 55) 

c) B (8 + 27 = 36)

2. E (4  5  6  2 = 240 de steaguri)

3. D (toate animalele cântăresc un număr par de kilograme cu excepția pinguinului)

4. E (12  10 = 120 minute = 2 ore  1540 + 2 = 1740)


